



AMPLE MANIFESTĂRI ÎN ÎNȚIPINAREA CONGRESULUI AL XII-LEA AL P.C.R.

Sosirea în țara noastră a tovarășului Luis Cabral

SESIUNE DE COMUNICĂRI ȘTIINȚIFICE

„Contribuția esențială a tovarășului Nicolae Ceaușescu în reorganizarea Uniunii Tineretului Comunist, în unirea mișcării tineretului în lupta împotriva fascismului, în asigurarea unei dezvoltări noi, socialiste a patriei“

preună cu tovarăsa Elena Ceaușescu și cu alți tovarăși, o contribuție esențială în organizarea amplor acțiuni de masă, revizite, a demonstrațiilor împotriva pericolului fascist și a războiului în primăvara anului 1939...

Concursul cintecului politic pentru tineret și studenți

Inscrierile se fac în seria manifestărilor prin care tineretul, organizația sa revoluționară, întâmpină marele forum al comunistilor...

Plenara largită a Consiliului Sanitar Superior

Marți, a avut loc la București Plenara largită a Consiliului Sanitar Superior.

La lucrări au participat membri ai consiliului de conducere al Ministerului Sănătății, directori ai direcțiilor sanitare, cadre din învățământul medical superior...

La invitația tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România...

AGENDA

La București au fost semnat, marți, o convenție și un protocol privind colaborarea româno-belgiană în domeniul asistenței juridice.

Cu prilejul „Săptămânii Internaționale a Dreptului Internațional și Relațiilor Internaționale a organizat marți în Capitală un seminar pe tema „Relații dintre economie și dezvoltare“.

„DECADA CĂRȚII SOCIAL-POLITICE, ȘTIINȚIFICE ȘI TEHNICE“

Manifestarea republicană de prestigiu a cărei scop este dezvoltarea științelor și tehnicilor organizației de Consiliul Cultural și Educației Socialiste...

Constătuire pe țară privind activitatea universităților culturale-științifice

Timu de două zile, s-au desfășurat în Capitală lucrările constătuirii pe țară privind activitatea universităților culturale-științifice...

IMPLICARE ȘI ANGAJARE

Individualul în toate compartimentele sociale, în același timp, pe alte meridiane, se desăvârșea printr-un proces continuu de agresiune împotriva omului și societății...

„Cum ne comportăm... La 8 noiembrie, ora 17.30, cu prilejul zilei Editurii Tehnice“

SPORT

Pe noul stadion din localitatea Iugoslavă Kosovo Mitrova se va disputa astăzi meciul retur dintre echipele Iugoslaviei și României...

TV

Programul 1 15.00 Fotbal: Iugoslavă-România - în preliminariile Campionatului european. Transmisune directă de la Kosovo Mitrova...



(Urmare din pag. 1)

titvitatea titanică desfășurată de tovarășul Nicolae Ceaușescu în fruntea partii și statului nostru, care măcină cele mai glorioase infurții din istoria socialistă a țării...

Relevind contribuția determinată, hotărârea a tovarășului Nicolae Ceaușescu în conceperea și aplicarea în toți acești ani a unui model creator de dezvoltare economică-socială a unei țări în trecut rămase în urma...

oastă sesiune științifică, Uniunea Tineretului Comunist și Uniunea Asociaților Studenților Comunisti din România...



(Urmare din pag. 1)

SĂ AUZI IARBA...

Să alicătuim un dosar? Nu e cazul. Dosarul există, e relativ vechi și foarte voluminos, are și un titlu în care o vorba de trinitate și de apărearea folclorului românesc. De apăreare e vorba, nu de acuzații. Ceea ce putem, în acest spațiu modest, e să propunem adăugarea cărora în acest amplu dosar...

CRONICA TV

perite și înregistrate de el și o ajută să-și constituie extraordinarul ei repertoriu, cel care, ca director (în 1948-1949) al Institutului de Folclor, a militat cu succes pentru introducerea studiilor cintecului popular...



